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ЧРЕЗ: г-н Венцислав Спирдонов 
Председател на ВТОС
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ДО: г-н Даниел Панов
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ПИТАНЕ

ОТ: Красин Каракоцев -  общински съветник от група „БСП за България, АБВ 
и Движение 21" във ВТОбС.

ОТНОСНО: Състоянието на стълбището между улиците „Чумерна" и „Алеко 
Константинов"

Уважаеми г-н Панов,
основен пешеходен маршрут на великотърновци са стълбищата. Голяма част 

от хората предпочитат да извървят пътя си към центъра на града именно по 
стълбищата, защото така се спестява време. Те са от изключително важно значение 
за безпроблемното преминаване на пътнико потока.

През годините темата за състоянието на стълбищата във Велико Търново е 
повдигана многократно от трибуната на Великотърновски общински съвет. От 
питания на колеги през изминалия мандат разбирам, че през 2016г. е било 
извършено обследване на състоянието на стълбищата от общинската 
администрация. В отговорите на питанията Вие отговаряте, че ако има пари ще 
бъдат извършени ремонти. Някои стълбища са били отремонтирани, но повечето 
не.

За конкретното стълбище е бил направен ремонт през 2013г. Осем години по- 
късно състоянието му е трагично. Стъпалата са разрушени, плочките са изпочупени, 
а там където липсва парапета има пропаст от няколко метра. Това е изключително 
опасно за преминаващите хора. Липсва и осветление на самото стълбище, а това 
предразполага за неприятни инциденти. През зимата изкачването на стълбището 
се превръща в огромно изпитания за хората. Само преди два месеца пропадна 
стълбище намиращо се в квартала. Във инвестиционната програма за 2021г. сте 
заложили 50 000 лв за ремонт на стълбищната мрежа, като от тях 18 700 са целеви 
субсидии, а 31 300 лв са преходни остатъци от трансфери между бюджета и 
централния бюджет.

По този повод са следващите въпроси:
1. Планува ли Община Велико Търново да ремонтира стълбището между

улиците „Чумерна" и „Алеко Константинов"?



2. Ако има плануван ремонт, то кога ще започне той?
3. Планува ли се изграждане на осветление на конкретното стълбище?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважение,
Красин Карако^в
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